

## 苏乔装饰为您打造尽善尽美空间

苏乔

郑茜

苏乔装饰在业内有不错的口碑, 其成功之道在于他们无论处于什么样 的市场环境,都能始终坚持自己的发 展理念。

多年来, 苏乔装饰一直坚持有质 量的理性增长,以及业绩优良稳定下 的市场规模。

15年来, 苏乔不断学习、不断提 升,在每一次创作中积累与反思。在 她的带领下,苏乔装饰走出了一条属 于自己的个性化发展道路。

坚持有质量的理性增长,让苏乔 装饰的业绩一路飘红,发展势头锐不 可当;追求业绩优良稳定下的市场规 模,则让苏乔在装饰市场击败不少同 行,稳稳的立足乐清。

回望今年前三季度的成绩,苏乔 装饰工装项目业绩斐然,家装版块也 毫不逊色。近期,苏乔装饰又抢得先 机攻占中驰湖滨花园排屋市场,预约 装修的业主纷至沓来。苏乔装饰追求 家居环境舒适化、个性化、便捷化 ,秉 持以业主为先,乐装修,享生活的理 念 ,全心全意为市民打造尽善尽美的





中驰湖滨9幢排屋效果







四 姐 弟 帮

乐装修・享生活

创乐清装饰界 第一个最具实力团队组合 www.sutrao.com



苏乔地址:乐清市旭阳路97号(上海证券旁边)电话:62582828 | 正慧地址:旭阳路3333号中驰湖滨大门口

## 绿色兔宝宝 安心住进家

近年来,甲醛超标引起的装修污染事 件层出不穷 消费者在购买装修中大面积 使用的板材相关产品时 ,越来越关注产品 的环保性能。

无醛级、E0级 ,其实都是指一个甲醛 释放限量等级的环保标准。E0级是指甲醛 释放量 0.5mg/L,而 无醛级 则是指甲 醛释放量 0.3mg/L的。目前国内啤酒的 甲醛平均含量为 0.31mg / L ,国家饮用水 安全卫生标准为甲醛残留浓度小于 0.9mg/L ,而兔宝宝地板 E0产品甲醛释放 量平均值小于0.5mg/L,可与食品、饮用水 等相关产品的健康安全标准相提并论。

2004年11月28日,德华兔宝宝装饰 新材股份有限公司利用非醛类生物质原料 研制成功的 人造板用无醛级胶粘剂 、无 醛级薄木装饰贴面板 获得《国家重点新产 品证书》标志着这两款产品环境质量指标

达到国内、国际先进水平,胶合强度指标符 合国家标准GB/T 9846-2004的要求。至 此,德华兔宝宝装饰新材股份有限公司自 主研发生产的 人造板用无醛级胶粘剂 、 无醛级薄木装饰贴面板 领先于全行业达

的标准。 家庭装修使用 E0 级产品早已是欧美 国家的硬性标准 在国内 家庭装修仍然是

到无醛级标准,并成为目前世界上最严格

材 不仅仅是推广了环保产品 ,更包含了对 消费者的一种责任。

E1级标准。兔宝宝推广E0级、无醛级板

兔宝宝倡导不以劣质产品吸引消费者 眼球、不做以次充好、不误导消费者 ,坚持 以合理的价格提供给消费者高品质环保的 产品。更重要的是 ,兔宝宝对其销售的产品 在每件外包装上对品名和树种名都进行了 规范的标注,符合国家要求及相关规定,是

目前市场上唯一进行树种名标注的公司 真正做到了让消费者购买放心,使用安心!

兔宝宝健康饰材专卖店乐清王建装 饰材料总汇地址:市区宁康西路158号 电话 :0577-62589233 随时接受您的咨询。





#### 中国驰名商标

# 兔宝宝无醛级+防虫蛀板材

双效升级 再树行业品质新标杆

### 兔宝宝健康饰材乐清专卖店王建装饰材料总汇

地址: 乐成街道宁康西路158号

电话: 62589133 62589233



兔宝宝无醛级+防虫蛀板材采用自主研发的"人造板 用无醛胶粘剂"生产,领先全行业达到无醛级标准,并 超过美国CARB II 要求, 让您的家居不受甲醛的危害。

细木工板/胶合板/装饰贴面板



### 宋湖装饰城





王建装饰材料总汇



